

MEDGENERACIJSKO DRUŽENJE

V sredo, 16. 10. 2024, smo končno izvedli srečanje **starostnikov iz Doma upokojencev Kranj** in učencev naše šole. V TEDNU OTROKA nam zaradi neugodnih vremenskih razmer to ni uspelo, saj je druženje potekalo v šolskem gozdičku. Učenci 8. c razreda so odšli po starostnike v dom in jih po končanem druženju tudi peljali nazaj. Hišnik Peter je pekel kostanj, pridne punce iz 8. b razreda pa so udeležencem postregle čaj in pecivo ter med starostniki izvedle anketo o branju.



Za kulturni program so poskrbeli učenci 2. b razreda, **člani dramskega krožka** pa so odigrali kratek prizor o branju.

Prav **branje** pa je bila glavna teme našega srečanja, saj smo od starostnikov želeli izvedeti, kakšen odnos do branja so imeli oni, ko so še hodili v osnovno šolo.

Za ugotavljanje interesa do branja je služila anketa, ki jo je že na šoli izvedla učiteljica Jasna Korenjak, saj je prav branje prioriteta naloga šole. Spodaj naj navedemo nekaj glavnih razlik med branjem nekoč in danes.

ODNOS DO BRANJA

	MLADI	STARI
Odnos do branja	Berem samo, če je nujno (42 %); sovražim branje (20 %); zelo rad/rada berem (20 %)	Zelo rad/rada berem
Kako bereš?	Tekoče (91 %)	Bolj počasi, vendar vem, kaj preberem.
Kako pogosto bereš knjige?	Vsak dan ali skoraj vsak dan (20 %); občasno (42 %); nikoli (28 %)	Vsak dan ali skoraj vsak dan
Motiv za branje	Knjige za domače branje (42 %); razvedrilo zabava (23 %); ne berem (22 %)	Razvedrilo, zabava; knjige za domače branje; izobraževanje
Kako bi mlade pritegnili k branju?	Me ne morejo; bolj zanimive teme	Pobрати televizijo; naprave; premalo časa; večerno branje

Iz prvega vprašanja se vidi, da so starejši zelo radi brali, saj je bil tudi čas drugačen. Iz drugega vprašanja je razvidno, da so starejši najraje brali za razvedrilo, zabavo, danes pa je branje bolj prisila, zato je najpogostejši odgovor knjige za domače branje. Na vprašanje kako bi mlade pritegnili k branju, je bil najpogostejši odgovor (25), da jih ne morejo oziroma bi morale biti knjige bolj zanimive. Starejši pa vidijo rešitev – ukiniti televizijo oziroma imajo premalo časa. Predlagali so tudi branje zvečer.

Iz odgovorov mladih je najbolj zaskrbljujoče, da sploh ne marajo brati – zelo velik odstotek.

Ob čaju, kostanju in pecivu smo se pogovarjali tudi o drugih temah. Čas je hitro minil, druženje pa nam bo še dolgo ostalo v spominu.

Pripravila Jana Kovač



